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Ανακοίνωση – Πρόσκληση Διενέργειας Δημόσιας Διαβούλευσης 

 

ΘΕΜΑ: «Δημόσια διαβούλευση του τεύχους της διακήρυξης του ανοικτού 

ηλεκτρονικού  διαγωνισμού για την υλοποίηση του Έργου με τίτλο «Παροχή 

Υπηρεσιών Πιστοποίησης Εργαζομένων» Υποέργα 2 & 4 στο πλαίσιο της Πράξης με 

τίτλο «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου ψηφιακών δεξιοτήτων 

(upskilling) σε θέματα αξιοποίησης και διαχείρισης καινοτόμων ψηφιακών 

τεχνολογιών». 

 

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΤΕΕ) καλεί κάθε ενδιαφερόμενο να επισκεφθεί τη 

Διαδικτυακή Πύλη του ΕΣΗΔΗΣ «Προμηθεύς» (www.promitheus.gov.gr) στο 

σύνδεσμο “Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» και να 

συμμετάσχει στη Δημόσια Διαβούλευση Τεχνικών Προδιαγραφών, για την υλοποίηση 

του Έργου με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Πιστοποίησης Εργαζομένων» Υποέργα 2 & 4 

στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου 

ψηφιακών δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα αξιοποίησης και διαχείρισης 

καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών». 

 

Η Πράξη θα υποβληθεί προς ένταξη και χρηματοδότηση στην πρόσκληση με κωδ. 07Β 

ΕΚΤ+ 3.1.2. «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου ψηφιακών 

δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα αξιοποίησης και διαχείρισης καινοτόμων 

ψηφιακών τεχνολογιών», του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης / Ειδική 

Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός». 

 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) 

στο σύνδεσμο «Διαβουλεύσεις» καθώς και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ 



(http://www.tee.gr) στον σύνδεσμο https://web.tee.gr/tm-

promitheion/anakoinoseis-gia-diagonismoys/  

 

Οι παρατηρήσεις των ενδιαφερομένων φορέων, υποβάλλονται απευθείας και 

αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή 

«Καταχώρηση Σχολίου». Τα σχόλια που θα υποβληθούν στα πλαίσια της 

διαβούλευσης δεν δεσμεύουν το ΤΕΕ. Οι τεχνικές προδιαγραφές δύναται να 

τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας 

Διαβούλευσης. 

 

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για χρονικό διάστημα (15) ημερολογιακών 

ημερών από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ. 

 

 

Για το ΤΕΕ 

Ο Πρόεδρος 
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